
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 14' REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAMPO GRANDE/MS 

Data: 25/04/2006 

Horário: 08:00 

Local: Edifício sede da Gerência Executiva do INSS em Campo Grande/MS, situada à 

Rua Sete de Setembro n° 300. 

I - PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Nivaldo Zuardi, Serviço Benefícios - INSS. 

Elizete Inácia Ferreira de Almeida Mello, Secretária da Receita Previdenciária. 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Joaquim Primo da Luz, Benedito Pereira dos Santos, Associação dos Aposentados e 

Pensionistas em Campo Grande/MS. | 

Alcides dos Santos Ribeiro e Estanael Alves, Federação dos Aposentados e 

Pensionistas de Campo Grande e Região. 

Representantes dos trabalhadores ' 

José dos Santos Brito Filho, Sindicato dos Bancários. 

Waldomiro Pereira de Oliveira, Federação do Comércio do Estado de MS. 

Representantes dos empregadores 

Alonso Resende do Nascimento, Federação das Indústrias de MS 

Walter Radich, Sindicato das Indústrias da Construção de MS 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Ana Cecília de Freitas Pires, Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Mato 
Grosso do Sul/FAMASUL. 
Carlos Lima Silva, Sindicato dos Trabalhadores de Transporte Coletivo Urbano de 
Campo Grande/MS. . 

III - ABERTURA 

Verificada a existência de quomm, o Presidente Substituto deste Conselho, Nivaldo 

Zuardi, titular do serviço de Benefícios, abriu a reunião cumprimentando a todos e iniciou 

a Reunião justificando a ausência do Presidente do Conselho que está viajando. Em 

seguida, deu início aos trabalhos. 

IV - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata 13^ Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em vinte e um de fevereiro de dois mil e 

seis, e enviada previamente aos conselheiros através de e-mail, foi submetida à 

apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrições. 

V - APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
1. Informações sobre Previdência Social 
2. Fusão da Receita Previdenciária 
3. Assuntos Gerais 

VI - ORDEM DO DIA 

Nivaldo Zuardi deu posse ao novo conselheiro, Waldomiro Pereira de Oliveira, 

Federação do Comércio do Estado de MS. 
• 

Esclareceu sobre a Resolução 1.274, onde fala do Censo Previdenciário, em 

que o Banco libera o pagamento no momento em que o segurado comparecer para 

fazer o recadastramento. Explicou como o Censo está funcionando hoje na 

Previdência e que o desbloqueio depende do Banco e não do INSS, o segurado 

recebeu cinco avisos para fazer o recadastramento e mesmo assim nem sempre 

comparece. 

Elizete Inácia Ferreira de Almeida Mello, conselheira da Receita Previdenciária, 

falou sobre a fusão da Receita Previdenciária e Receita Federal, dizendo que haverá 

diminuição de custos com servidores e equipamentos. Em 2005 foi editada uma 

Medida Provisória que criou um novo órgão, a Receita Federal do Brasil, mas não 

foi convertida em lei, tendo perdido a eficácia por decurso do prazo. Há, hoje, um 

Projeto de Lei tramitando no Senado, já aprovado pela Câmara, trazendo de volta a 



Secretaria da Receita Federal do Brasil. Elizete afirmou, ainda, que com a fusão o 

contribuinte teria uma comodidade maior ao buscar o serviço, pois as duas receitas 

estariam juntas; haveria um locai único de atendimento. 

Joaquim Primo da Luz, solicita agilidade no sistema, e que o CPS deveria ser 

deliberativo e não consultivo, os membros do conselho deveriam ter mais 

autoridade, para falar e acontecer, não tem autonomia. 

Nivaldo explicou o trabalho de divulgação da Previdência Social, através do PEP, e 

também do PREVMóvel onde leva até o trabalhador rural o conhecimento dos seus 

direitos, a grande maioria dessas famílias não recebem informações, não sabem o 

que é Previdência Social que para adquirir direitos aos benefícios é preciso 

contribuir. Informou que está sendo adequado um novo sistema nas Agências que 

é o Agendamento Eletrônico, é importante difundir o serviço como protocolização 

de benefícios via internet e que mesmo precariamente funciona a Agência Virtual. 

O INSS tem como objetivo fazer parcerias com grandes empresas para dar entrada 

a benefícios via internet, evitando filas nas Agências. Explicou ainda sobre o 

sistema PHILA, que mensura todo o atendimento. Ajuda no gerenciamento. 

Nivaldo informou também que até julho os novos médicos peritos estarão atuando. 

E que em todas as Agências jurisdicionadas a esta Gerência o Sistema trabalham 

com o sistema SABI (agenda médica) | 

Sr. Benedito questionou a situação da restituição do IR, quem está em débito com 

a Previdência Social será ressarcido quando quitar sua dívida. 

Sr. Brito, solicitou informações com relação aos autónomos. 

Nivaldo explicou que o maior problema é a não contribuição, trabalho do PEP que 

divulga a Importância de contribuir para garantir seus direitos previdenciários. 

Sr. Alcides colocou que não concorda com o auxílio reclusão, que o preso não 

deveria receber benefícios. E ainda que o aposentado está perdendo muito com os 

sindicatos dos trabalhadores, ou seja, as centrais sindicais, pois seu décimo 

terceiro salário não é mais para lazer, mas para pagar impostos do mês de janeiro. 

Nivaldo informou que foi realizado um curso para Assistentes Sociais através do 

INSS, com informações sobre o benefício de Auxí 

VII - DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

io Reclusão. 
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1. Novos conselheiros 

2. Notícias atualizadas sobre o Fator Previdenciário 

3. Novas Emendas 

VIII- ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do plenário e deste Conselho, Nivaldo Zuardi, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a décima quarta reunião ordinária 

do Conselho de Previdência Social de Campo Grande/MS. Para constar, eu, Rosângela 

Cereser, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Campo Grande, 25 de abril de 2006. 

Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho 

Presidente do CPS 


